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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 32ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 14 de maio de 2019. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Maurício Gurgel. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Cícero Martins e Felipe 

Alves. 

 

Aos quatorzes dias do mês de maio do ano dois mil e dezenove, na Sala das 

Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundiaí número 

quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente às quatorze horas, sob 

a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Maurício Gurgel e 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores Cícero Martins e 

Felipe Alves, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e 

assinam o livro de presença os Senhores Vereadores: Ana Paula, Aroldo Alves, 

Ary Gomes, Bispo Francisco de Assis, Carla Dickson,  Chagas Catarino, Cícero 

Martins, Dagô do Forró, Dickson Nasser Júnior, Dinarte Torres, Divaneide Lula 

Basílio, Eleika Bezerra, Eriko Jácome, Felipe Alves, Fernando Lula Lucena, 

Franklin Capistrano, Fúlvio Saulo, Kleber Fernandes Luiz Almir, Maurício 

Gurgel, Ney Lopes Júnior, Nina Souza, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson 

Carvalho, Sueldo Medeiros e justificada a ausência da Vereadora Júlia Arruda. 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão PEQUENO EXPEDIENTE: 

Primeiro Orador Vereador FRANKLIN CAPISTRANO Ao fazer uso da 

tribuna, cumprimentou todos, registrando o “Maio Amarelo”, mês de prevenção 

aos acidentes de trânsito, depois vai tratar mais desse assunto. Comunicou que 

os membros da Comissão de Saúde desta Câmara visitaram a UPA Cidade da 

Esperança para apurar irregularidades e óbitos ali ocorridos. Após denúncias, a 

Comissão de Saúde da Câmara realizou na tarde de segunda-feira, treze de maio, 

uma visita de inspeção à Unidade de Pronto-atendimento (UPA), da Zona Leste 

da cidade, situada no Bairro Cidade da Esperança. Os vereadores Carla Dickson 

(PROS), Fernando Lucena (PT), Franklin Capistrano (PSB) e Preto Aquino 

(PATRIOTA) constataram os problemas no local, como superlotação e casos de 

„ambulâncioterapia‟, que são pacientes vindos do interior em busca de 

atendimento médico. Durante o final de semana, quatro pessoas com sintomas 

crônicos foram a óbito dentro daquela UPA. A seguir, parabenizou e prestou 

homenagens ao novo presidente da CNBB. Leu na íntegra o seguinte texto: 

“Novo presidente da CNBB tem perfil moderado e é aliado do Papa Francisco”. 
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Dom Walmor de Oliveira de Azevedo, sessenta e cinco anos, foi eleito o novo 

Presidente da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), arcebispo de 

Belo Horizonte, assume o cargo como um dos bispos aliados ao Papa Francisco. 

O novo presidente foi escolhido pelo episcopado brasileiro que participava em 

Aparecida (São Paulo) da quinquagésima sétima Assembleia Geral da CNBB no 

terceiro escrutínio, após receber a maioria absoluta de votos do total de trezentos 

e um bispos votantes. Com perfil moderado, tem procurado evitar polarização 

nos debates políticos, ao mesmo tempo em que deve levar ao mais alto posto da 

Confederação a luta pela tolerância zero dentro da Igreja contra crimes de 

pedofilia. Além de exercer a função de arcebispo, Dom Walmor ocupa posições 

de confiança no Pontífice na Igreja. A principal delas é como membro da 

Congregação para a Doutrina da Fé, órgão da Cúria Romana formado por um 

grupo seleto de clérigos que assessora o Papa a zelar pelos valores da Igreja. “... 

Dom Walmor pregou a defesa dos mais pobres, da caridade e da justiça”. A 

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) é um organismo 

permanente que reúne os Bispos Católicos do Brasil, que conforme o Código de 

Direito Canônico, “exercem conjuntamente certas funções pastorais em favor 

dos fiéis do seu território, a fim de promover o maior bem que a Igreja 

proporciona aos homens, principalmente em formas e modalidades de 

apostolado devidamente adaptadas às circunstâncias de tempo e lugar, de acordo 

com o direito”. A CNBB foi fundada em quatorze de outubro de mil novecentos 

e cinquenta e dois, no Rio de Janeiro. A transferência da sede para Brasília 

aconteceu em mil novecentos e setenta e sete. A CNBB segundo seu Estatuto 

tem por finalidade e missão: Aprofundar cada vez mais a comunhão dos Bispos; 

estudar assuntos de interesse comum da Igreja no País, para melhor promover a 

ação pastoral; deliberar em matérias de sua competência, segundo as normas do 

direito comum ou de mandato especial da Sé Apostólica; cuidar do 

relacionamento com os poderes públicos, a serviço do bem comum, ressalvado o 

conveniente entendimento com a Nunciatura Apostólica, no âmbito de sua 

competência específica. Registrou ainda que na última sexta-feira os edis 

discutiram sobre o tema da Campanha da Fraternidade. Segundo Orador 

Vereador FÚLVIO SAULO Iniciou saudando à todos os presentes, iniciou seu 

discurso ressaltando o trabalho que seu mandato e o partido Solidariedade tem  

desenvolvido e apresentado à favor da mulher. Anunciou também o projeto que 

tramita nas comissões, no qual proibe o homem que é  condenado pela lei Maria 

da Penha de assumir cargos públicos, como também participar de concursos 

públicos no município.  Apresentou outro projeto intitulado ”Laço Branco” que 

trata da mobilização e conscientização a favor das mulheres. Trouxe ao 

conhecimento de todos, um  dado bastante preocupante onde o Rio grande do 

Norte ocupa o quinto lugar em violência contra as mulheres, com isso se faz 

necessário mais do que nunca, medidas contra esse tipo de violência. 

Comunicou que com o apoio de outros edis, estará apresentando o projeto de lei 

intitulado “todos por ela”, que obriga os condomínios da cidade a afixar em 

lugares visíveis os cartazes que orientam e esclarece diante de cenas de violência 
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contra a mulher, a maneira que os condomínios devem proceder. A sociedade 

dentro do seu direito e responsabilidade será consciente e irá intervir quando 

necessário. Frisou que são projetos que minimizam essa violência praticada 

constantemente. Aproveitou e fez o convite para na próxima Quinta feira, dia 

dezesseis, estarem presentes na solenidade “Mães de braços vazios” são mães e 

mulheres que fizeram e fazem de suas dores um motivo de luta e resgate às 

vidas. Agradeceu aos vereadores que indicaram as mães que tem suas histórias 

de superação. Parabenizou a FECOMERCIO pela  realização do evento Motor 

do desenvolvimento. Terceiro Orador Vereador LUIZ ALMIR Usando a 

tribuna saudou os colegas e todos que lhe assistem, registrando cumprimentos e 

abraços ao presidente da Câmara de São Paulo do Potengi, Diogo, bem como 

desejou as boas vindas ao Coronel, substituto do Coronel Reis, colocando sua 

amizade à disposição do mesmo. Levantou uma questão mais uma vez, 

chamando a atenção para a discriminação com a família da Zona Norte. Sábado 

teve o festival da Ginga com Tapioca, no Mercado da Redinha, com a 

participação ativa da população, uma festa que já está no terceiro ano, onde 

tocou uma banda gigante no palco e ele por ter estado doente, não pode comer a 

ginga com a tapioca. O prefeito Álvaro Dias e a governadora Fátima Bezerra 

participaram e dançaram dentro do Mercado da Redinha, enquanto isso houve 

um problema ali num bar, onde um artista da terra, romântico, estava cantando 

ao vivo e teve seu material apreendido pela polícia. Hoje um cantor da terra 

canta três horas para ganhar duzentos reais e trabalha para manter sua família. A 

polícia chegou parou a festa, ele tocando música romântica que não incomoda a 

ninguém, prenderam o equipamento, fecharam o bar e quem manda fazer isso 

contra o pobre vai acertar contas. Mas se fosse no Bairro Ponta Negra, Zezé de 

Camargo e Luciano, Xande do Avião, ninguém ia prender nada, e na Redinha, 

um pobre coitado tocando três horas num violão para sustentar a família, tem 

seu trabalho paralisado. Soube que ele tem um bar onde os filhos e a esposa 

também trabalham na Zona Norte e todo bar tem música ao vivo, que vai até 

meia-noite, uma maneira de ganhar dinheiro. É um absurdo isso acontecer, ou 

seja, ser permitido em bairros nobres enquanto na Redinha, não permitir, 

inclusive já tomaram vinte e três milhões de reais daquela localidade, uma briga 

grande, aí liberaram oito milhões e meio de reais. Acrescentou o orador que sua 

avó morreu dizendo que “quem mexe com pobre vai parar depois do inferno”, 

destacando que existe secretário que fica só no ar-condicionado, mandando 

perseguir os mais humildes. Dessa forma, disse que vai apresentar um Projeto de 

Lei para valorizar o artista da terra beneficiando a voz e o violão desse cantor de 

música ao vivo. No Rio Grande do Norte existem três milhões de 

desempregados, uma época de crise, por isso não deveriam mexer com o pobre. 

Se tirarem o camelódromo do Alecrim, quebra aquele bairro, cujo comércio 

precisa de cinquenta mil reais para colocar circuladores de ar e quem governa a 

cidade tem que priorizar os mais carentes, acrescentando que apresentou emenda 

para esse fim. Externou indignação pela situação do Hospital Walfredo Gurgel, 

que tem cento e seis pessoas nos corredores e ali tem muita gente que vem do 
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interior do estado nas ambulâncias, inclusive está ali há dois meses numa maca, 

uma idosa de cem anos à espera de uma cirurgia do fêmur, indagando: Quem 

será o responsável por aquela vida e a quem vão culpar? A Cooperativa de 

médicos entrou em greve porque os salários estão atrasados e apesar dos 

médicos terem razão, não pode deixar o povo morrer à míngua. Espera 

providências do poder público nessas questões aqui levantadas.  Quarto Orador 

Vereador CÍCERO MARTINS Saudando todos os presentes, registrou sua 

preocupação e convocou o deputado federal, General Girão que defende a 

bandeira do Brasil, faz parte da comissão externa da Câmara Federal e tem 

defendido os amigos venezuelanos e também convocou o Ministério público, os 

pais e as famílias que se preocupam com a educação dos seus filhos e dos jovens 

da nossa cidade, para estarem atentos e acompanharem essa denúncia da invasão 

na UFRN e no IFRN sobre uma aula que haverá amanhã, ministrada por 

Guilherme Bollo, invasor de terras,  usuário de drogas, que irá disseminar o ódio 

entre os jovens e quais exemplos de vida chamou à atenção dos pais e 

interessados na educação. Enfatizou que o salário dos policiais civis, estão 

atrasados e o hospital Walfredo Gurgel se encontra com os corredores cheios de 

macas com pessoas doentes e até em outros hospitais como é o caso do hospital 

João Machado como alternativa de desocupar os corredores do hospital. Frisou 

que a situação da população é lastimável. Alertou a todos para que possam estar 

atentos e acompanhando. Agradeceu a atenção. Quinto Orador vereador 

MAURÍCIO GURGEL Em seu pronunciamento, saudou todos que estão lhe 

assistindo. A seguir se expressou diante das palavras do colega que lhe 

antecedeu, fazendo uma reflexão quanto ao ser humano julgar o outro não pelo 

caráter, mas por beber, fumar ou fazer qualquer outra ação julgada negativa. O 

colega usou do preconceito, quando deveria respeitar e sua pessoa não vê 

preconceito, mas existem sete milhões de pessoas neste país sem-teto e parece 

que esta Câmara é um teatro quando existe tanta coisa mais importante para 

discutir. Espera ver o colega a que fez referência no ato público amanhã, na 

manifestação popular em favor da educação, da ciência, que será gigante. 

Comunicou que haverá na próxima quinta-feira, uma reunião extraordinária do 

Conselho do Transporte, e nesta reunião será discutido o reajuste da tarifa do 

transporte público. Lembrou que na última sexta-feira houve uma reunião dessas 

no Palácio dos Esportes, aberta a todos, da qual participaram ele, a vereadora 

Ana Paula e o vereador Preto Aquino e pela primeira vez, foi adiado o aumento 

da passagem principalmente porque dois conselheiros obstruíram a votação por 

entender que algo favorecia apenas um lado. O SETURN pediu quatro reais e 

trinta centavos e a prefeitura de acordo com as planilhas e custos chegou ao 

valor de três reais e noventa centavos, e outra proposta foi a de quatro reais para 

quem pagar a passagem a dinheiro e três reais e noventa centavos no cartão. 

Paralelo a isso tem que ter por parte da prefeitura um posicionamento, pois este 

órgão não senta para negociar e ainda a cidade continua com uma frota velha e o 

cidadão que recebe um baixo salário, vai ser prejudicado. É necessário que a 

secretária Elequicina Santos diga à população que não quer discutir as 
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prioridades e outros assuntos, porém tem que dizer seu posicionamento, porque 

da forma como está é um rolo compressor por parte das empresas. Vai ter um 

aumento na passagem e em contrapartida vai continuar com a frota sucateada. 

Na reunião passada nem foi discutido isso e precisa convocar a população para 

ir quinta-feira às oito horas da manhã no auditório da SEMAD, após o ato 

gigante que acontecerá amanhã, mas o intuito do Executivo é encontrar a 

população desmobilizada, confirmando sua presença e espera que os colegas que 

defendem a bandeira do transporte público também estejam lá. Está 

apresentando um Projeto de Lei para rediscutir a informação desse Conselho, 

onde existem vários representantes das secretarias que somente defendem o 

interesse da prefeitura e consequentemente do empresariado e isso tem que ser 

revisto. É importante a mobilização da população geral, do movimento 

estudantil para tentar barrar o reajuste da passagem, acrescentando que algumas 

gratuidades são pagas na realidade pelo usuário trabalhador que paga a tarifa 

cheia, pois os projetos de meia-passagem para determinados setores, no final 

quem paga é o usuário da passagem inteira e isso precisa ser discutido. Sexto 

Orador: ANA PAULA Saudou todos os presentes e telespectadores da TV 

Câmara, iniciou seu discurso relatando da sua participação na licitação dos 

transportes coletivos através do conselho e da comissão para rediscutir a 

licitação dos transportes públicos, esclareceu que foi garantido nas palavras da 

Secretária Elequecina e do técnico Nilton que antes de ser revisto a melhoria na 

qualidade no transporte coletivo, não haveria aumento de passagens. Sabendo 

que os benefícios são ineficazes. Citou que seu mandato é contra esse reajuste, 

irá cobrar a posição e decisão e comunicou que na  reunião foi a favor do povo. 

Disse ainda, que de acordo com os membros do conselho e também presidente 

do conselho de deficientes, o serviço é de péssima qualidade e não tem 

acessibilidade plena, sugerindo a retomada de forma imediata. A proposta 

apresentada, junto com o presidente do conselho do idoso não foi acatada nem 

discutida. Esse aumento não pode ser autorizado, pelos serviços prestados, 

considerou o que se perdeu e se  perde nos serviços desqualificados do 

transporte coletivo da cidade. Reiterou sua luta e trabalho, à favor da população. 

Sétimo Orador vereador KLEBER FERNANDES Em seu discurso 

cumprimentou todos, dizendo que como a presidente, vereadora Nina Souza, 

colocou que ele é o aniversariante do dia, nessa condição vem pedir um presente 

aos colegas vereadores, reafirmando a procedência do que disse o vereador 

Cícero Martins. Seu desejo é que os edis possam em conjunto resolver um 

problema haja vista as inúmeras denúncias de idosos e deficientes, que estão 

sendo atingidos por terem perdido o direito da gratuidade nos estacionamentos 

dos estabelecimentos comerciais desta Cidade, em virtude de uma interpretação 

equivocada de uma norma estadual. A gratuidade para essa parcela da população 

existia desde que houvesse a apresentação do cartão emitido pela STTU 

garantindo a acessibilidade às vagas, no entanto, agora estão dizendo que isso é 

de competência do DETRAN. O cartão não está mais sendo aceito e por isso seu 

mandato apresentou um Projeto de Lei e pediu aos colegas para ainda hoje 
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aprovarem em regime de urgência, sendo necessárias dez assinaturas com 

quórum de vinte vereadores para aprovarem essa lei que autoriza a criação do 

cartão do idoso, do deficiente, acrescentando mulheres com gravidez de risco e o 

autista. É o Projeto de Lei nº 114/2019, que foi protocolado nesta Casa para 

corrigir uma injustiça que está atingindo os idosos e deficientes, inclusive viu 

vídeos dessas pessoas revoltadas pela negativa do serviço. Existe a lei estadual e 

agora ele está apresentando a lei municipal que vai garantir a legalidade e tão 

logo seja sancionada pelo prefeito, beneficiará os cidadãos contemplados na 

referida lei. A interpretação literal do que está previsto na norma estadual é um 

erro e ainda porque faz uma vinculação na concessão da gratuidade à placa do 

carro do idoso, mas esse idoso pode utilizar outro carro e chegou a hora desta 

Casa dar a resposta ao empresariado, exigindo de fato que o direito seja 

concedido. Outro tema que é nacional, mas atinge todos e é um absurdo é sobre 

as agências reguladoras do Brasil que recebem o tratamento da Agência 

Nacional da Aviação Civil – ANAC, que cria regramentos para extorquir o 

consumidor. Foi aprovada uma Resolução que efetua a cobrança da bagagem 

dos passageiros aéreos com a promessa de que as passagens aéreas iriam cair, 

mas pelo contrário, aumentou e agora surgiu uma nova Resolução para diminuir 

a mala, a bagagem que chega a mais de duzentos reais por trecho. A bagagem de 

mão também reduziu e quando a pessoa chega para embarcar, vem um cidadão 

com uma caixa para medir a bagagem, passando este por um maior 

constrangimento e a Agência Reguladora que era para proteger o consumidor, 

permite isso, considerando um verdadeiro absurdo. O Aeroporto Aluísio Alves 

está fazendo isso, causando constrangimento aos passageiros. É preciso que o 

governo federal se imponha, pois já basta a ANATEL que explora os 

consumidores na área da telefonia.  EXPEDIENTE LIDO: Processos n.ºs 22, 

23 e 24/2019, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Projetos de Lei n.ºs 

109, 110 e 114/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Projeto de Lei 

n.º 111/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Projetos de Lei n.ºs 112 e 

113/2019, de autoria do Vereador Dagô de Andrade. Projeto de Resolução n.º 

12/2019, de autoria da Vereadora Divaneide Lula Basílio. Requerimentos n.ºs 

1429, 1430 e 1431/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos  

n.ºs 1393 e 1394/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves Requerimentos n.ºs 

1313 e 1314/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requerimentos n.ºs 

1417, 1418 e 1419/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requerimentos n.ºs  1391, 1398 e 1399/2019 de autoria da Vereadora Divaneide 

Lula Basílio. Requerimentos n.ºs 1289, 1290 e 1404/2019 de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Requerimentos n.ºs 1361, 1362 e 1363/2019 de 

autoria do Vereador Felipe Alves. Requerimentos n.ºs 1406, 1408 e 1409/2019, 

de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requerimentos n.ºs 1356, 1357 e 

1358/2019, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Requerimentos n.ºs 1378, 

1379 e 1380/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos 

n.ºs 1375, 1376 e 1277/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir.  

Requerimentos n.ºs 1384, 1385 e 1410/2019, de autoria do Vereador Maurício 
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Gurgel. Requerimentos n.ºs 1401, 1402 e 1403/2019, de autoria do Vereador 

Ney Lopes Júnior. Requerimentos n.ºs 1426, 1427 e 1428/2019, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requerimentos n.ºs  1279, 1280 e 1432/2019, de autoria 

do Vereador Paulinho Freire. Requerimentos n.ºs 1423, 1424 e 1425/2019, de 

autoria do Vereador Petro Aquino. Requerimentos n.ºs 1371, 1411 e 1412/2019, 

de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requerimentos n.ºs 1364, 1365 e 

1366/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. ORDEM DO DIA: 

Requerimento de Urgência e Dispensa de Interstício para apreciação do 

Projeto de Lei n.º 114/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Submetido a votos é aprovado. Projeto de Lei Complementar n.º 4/2018 de 

autoria do Ex-Vereador Júnior Grafith, com emenda da Vereadora Nina Souza. 

Dispõe sobre normas de segurança nas piscinas coletivas e públicas do 

Município de Natal, e dá outras providências. Submetido a votos são aprovados 

os Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em primeira 

discussão, com emenda substitutiva.  Projeto de Lei n.º 74/2015, de autoria do 

Vereador Klaus Araújo. Dispõe sobre o cancelamento de créditos extintos por 

prescrição e decadência, e dá outras providências. Foi retirado de pauta por 

ausência do autor. Projeto de Lei n.º 250/2017, de autoria do Vereador Chagas 

Catarino. Institui a gratuidade para paramédicos e enfermeiros do SAMU 

NATAL em casas de diversão, de espetáculos teatrais, musicais e circenses, de 

exibição cinematográfica, em praças esportivas e similares das áreas de esporte, 

cultura, lazer, entretenimento e nas condições que menciona, sob pena de multa, 

e dá outras providências. Submetido a votos é rejeitado o Parecer da Comissão 

de Justiça, que é contrário. Projeto de Lei n.º 104/2018, de autoria do Vereador 

Klaus Araújo. Institui a obrigatoriedade de inclusão de conteúdos relativos à 

educação sexual nos currículos escolares das escolas de rede pública do 

município de Natal. Retirado de pauta por ausência do autor. Projeto de Lei n.º 

239/2018, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Destina 5% (cinco por 

cento) das vagas de concursos públicos do Município de Natal para os 

desempregados, e dá outras providências. Adiado a votação em razão do 

encerramento da sessão. Projeto de Lei n.º 65/2018, de autoria do Vereador 

Dinarte Torres. Estabelece a obrigatoriedade das farmácias privadas localizadas 

no âmbito do Município de Natal em manter em suas dependências ou fora 

delas, postos de coleta para o devido descarte de medicamentos por parte dos 

municípes e dá outras providências. Adiado a votação em razão do encerramento 

da sessão. Projeto de Lei n.º 278/2017, de autoria do Vereadeor Bispo 

Francisco de Assis. Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão de frases de 

incentivo a leitura nas contas de água e luz que especifica. Adiado a votação em 

razão do encerramento da sessão. Projeto de Lei n.º 188/2018, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Dispõe sobre a obrigatoriedade da prefeitura municipal do 

Natal divulgar via internet, nos sítios eletrônicos dos órgãos da administração 

direta e indireta, a listagem dos empregados de empresas prestadoras de serviços 

terceirizados e dá outras providências. Adiado a votação em razão do 

encerramento da sessão. Projeto de Lei n.º 27/2018, de autoria do Vereador 
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Chagas Catarino. Cria o Programa de Apoio e Conscientização para Evitar os 

Pedestres de Usar Aparelhos de Celulares Similares, na Travessia das Ruas e 

Avenidas na Cidade do Natal e dá outras providências. Adiado a votação em 

razão do encerramento da sessão.  Projeto de Lei n.º39/2015, de autoria do Ex-

Vereador Joanilson Rego e subscrito pelo Vereador Preto Aquino. Institui meia-

entrada para radialistas e jornalistas em estabelecimentos que proporcionam 

cultura, lazer e entretenimento no Município de Natal, e dá outras providências. 

Adiado a votação em razão do encerramento da sessão. Os Requerimentos não 

foram aprovados. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor Presidente 

agradece a presença de todos e declara encerrada a presente Sessão do que para 

constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida se 

aprovada, vai por mim assinada e pelos demais membros que formam a Mesa 

Diretora deste Poder Legislativo.                                                      

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  
 
 

 

 

 

 


